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Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz.1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:

W nawiązaniu do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczącej w/w postępowania przetargowego prosimy o wyjaśnienie poniższych kwestii:

Pakiet nr 2 

Poz. 1 Prosimy o dopuszczenie drenu przezroczystego.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Poz. 2 Czy Zamawiający wymaga ramienia o dł. 1,5 m z zabezpieczeniem przeciwdrobnoustrojowym opartym na działaniu jonów srebra?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet nr 7 

Zamawiający nie określił szczegółowych parametrów układu oddechowego w zakresie:

- długości odcinka wdechowego,

- długości odcinka niepodgrzewanego do inkubatora,

- długości linii pomiaru ciśnienia.

W związku z powyższym prosimy o ustosunkowanie się czy Zamawiający wymaga aby długość podgrzewanego odcinka wdechowego wynosiła 1,2 m? Długość podgrzewanego odcinka wdechowego, a w szczególności rodzaj i długość umieszczonej w nim grzałki,  przekładają się bezpośrednio na takie parametry jak wydajność ogrzewania gazów oddechowych oraz powstawanie i gromadzenie kondensatu w obwodzie oddechowym. Proponowany przez nas układ oddechowy o dł. 1,2m z grzałką daje doskonałe rezultaty w tym zakresie, gdyż nie powoduje skraplania lub powstające skraplanie jest minimalne i nie zakłóca prowadzonej terapii.

Dodatkowo prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga aby nieodgrzewany odcinek do inkubatora posiadał długość 30 cm, a także czy wymagane jest aby dren do pomiaru ciśnienia wynosił 2,1m?

Cechą układu oddechowego wpływającą na ograniczenie i ochronę przed kolonizacją przez drobnoustroje jest ochrona przeciwdrobnoustrojowa oparta na działaniu jonów srebra. Czy Zamawiający, ze względu na bezpieczeństwo i ochronę pacjentów przedwcześnie urodzonych, których organizmy są w szczególności narażone na działanie drobnoustrojów chorobotwórczych, wymaga aby oferowany układ posiadał ochronę przeciwdrobnoustrojową opartą na działaniu jonów srebra?

Czy Zamawiający wymaga aby konstrukcja komory nawilżacza ograniczała gromadzenie kondensatu w układzie oddechowym i zapewniała poziom wysycenia pary wodnej w przedziale max. 42-44 mg H2O/L?

Dodatkowo proponowana komora posiada dren zasilający w wodę o dł. 1,2 m co zapewnia swobodę pracy personelu medycznego. Czy Zamawiający wymaga drenu do podaży wody o dl. 1,2m?

Czy Zamawiający wymaga aby komora nawilżacza posiadała datę ważności i numer serii na opakowaniu jednostkowym komory?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.
Pakiet 13
Poz. 1
Prosimy o dopuszczenie mankietów w kolorze białym z niebieskim nadrukiem

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Poz. 2
Prosimy o dopuszczenie mankietów w kolorze białym z czerwonym nadrukiem

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Poz. 3
Prosimy o dopuszczenie mankietów w kolorze białym z pomarańczowym nadrukiem

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień SIWZ w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.
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